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—Efectuada la consulta, se acuerda la admisión a debate de las Mociones de Orden del Día Núms. 5193, 5196 y 
5198. 

El señor PRESIDENTE (Henry Pease García).— Se va a votar de la siguiente manera, marcan verde los que 
acuerdan delegar facultades a la Comisión de Fiscalización para investigar el caso Almeyda, marcan rojo los que 
sostengan que hay que crear una comisión investigadora, eso es después; ya he dicho que eso es la siguiente 
votación. 

Al voto. 

—Efectuada la votación, 97 señores congresistas se pronuncian a favor de que se dé facultades de comisión 
investigadora a la Comisión de Fiscalización y Contraloría; cinco se pronuncian en contra y ninguno se abstiene. 

----------------- 

El señor PRESIDENTE (Henry Pease García).— Finalmente, doy la palabra al señor Del Castillo. 

El señor DEL CASTILLO GÁLVEZ (PAP).— 

------------------ 

El señor Mufarech me pide una interrupción, señor Presidente, si lo tiene a bien. 

El señor PRESIDENTE (Henry Pease García).— Proceda, señor. 

El señor MUFARECH NEMY (PP).— A las 2 de la tarde fue citado el señor Almeyda, van hacer las 2 y media y 
mañana sí van a estar en condiciones los medios de comunicación y el país entero de decir que nos estamos 
burlando de iniciar una investigación. 

Lo se está pidiendo, señor Presidente, es —y yo lo plantearía como una cuestión de orden—, si lo que se quiere es 
cambiar el acuerdo que se ha tomado del Pleno de darle a la Comisión de Fiscalización las facultades de comisión 
investigadora, en este momento la comisión ya ha recibido ese encargo, el pleno de la comisión, los 14 miembros; 
pero también están invitados los 106 miembros más de este Congreso a participar de la sesión. 

El hecho es que en la votación van a participar los 14 miembros que han recibido ya las facultades. Si lo que se 
quiere en este momento es cambiar esa situación, entonces habrá que votar por el retiro de esas facultades que se 
han aprobado hace unos minutos, Presidente. 

Muchas gracias. 

Y le recuerdo que son las 2 y media, ya estamos media hora tarde para iniciar una sesión donde el señor Almeyda 
debe estar diciendo o quejándose de que estamos haciendo un circo, Presidente. 

 


